



Имамы г. Кузнецка Ильдар хазрат Нигматулин, Расим хазрат Аюпови, Исям хазрат Юнкин чтением Священного Корана и молитвами освятили новый дом.

У одной кузнецкой семьи произошла большая радость – она переселилась в недавно отстроенный дом. Но получив квартиру и вселившись, несмотря на предстоящие приятные хлопоты, они не успели сразу обживаться на новом месте, ведь необходимо прежде прочитать соответствующую молитву. Для этого хозяин дома собравшись всей семьей, организовал небольшое застолье куда пригласили ответственных лиц в Исламе. Присутствовали не только те, кто будет жить в новом доме, но и родственники хозяина дома, его соседи и друзья.

Собравшись за столом, имамы читали аяты из Священного Корана, был сделан упор на прочтение аятов суры «ан-Нур» и «ар-Рахман», так как в них много аятов, в которых речь идет о доме и семье, а потом были возведены молитвы Всевышнему Аллаху о ниспослании благодати и милости в дом хозяина и его домочадцев, а остальные держа руки на уровне груди, вторили им словами: "Амин", то есть «Шулай булсын!» («Да будет так!»). Прочитав молитву хозяин дома и его домочадцы, а также все желающие одаривали друг друга хаер-садака (милостыней). Хаер является искренним сердечным стремлением получить награду от Аллаха для своих близких, в том числе для тех из них, которых уже нет с ними. Садака пробуждает в сердце великодушие, приводит к добру и благочестию. Принято считать, что всякое доброе дело есть садака. Хаер может даваться деньгами, продуктами, добрым делом, ласковым словом.

Имамы г. Кузнецка чтением Корана освятили новый дом
02.02.2017 19:40



